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Årsmelding 2025 – Fjære menighet 

Fjære menighetsråd 
 

Fjære menighets visjon er 

«Sammen med Kristus, sammen med hverandre». 

 

Innledning  
 

Fjære menighet er Grimstad kommunes største menighet med rundt 7000 medlemmer. Vi har 

et stort arbeid for alle generasjoner og samler mange folk til aktiviteter, som ellers ikke går i 

kirka. Uten de frivillige ville ikke dette arbeidet kunne pågå.  

For en menighet med stor aktivitet kreves det også mange inntektsbringende tiltak. I 2025 er 

nok St. Hans i Ranviga den største inntektskilden. Men basarer, parkering til Fjæreheia, 

kollekter og givertjeneste er også viktige for å holde hjulene i gang. 

Menighetsrådet er halvveis i sin periode og vil sende en ekstra stor takk til alle som bidrar i 

arbeidet i menigheten. Alle er vi utstyrt med forskjellige nådegaver og ulike evner. Som 

fellesskap blir vi best når rett person settes til rett oppgave. Vi vil rette en ekstra takk til våre 

ansatte for at de står på for å gi alle medlemmene et sted å komme, en person å snakke med 

eller en hånd å holde i. Tusen takk til dere alle! 

 

Råd og Utvalg  
 

Menighetsrådet 

har hatt 7 møter og behandlet 63 saker. Menighetsrådet har hatt følgende sammensetning: 

 

Daglig leder, Ingvild Wangensteen Limm, har vært menighetsrådets sekretær. 

Medlemmer 2023-2027 Andre råd/utvalg 

Vidar Øvland, leder  Leder av Fellesrådet 

Leder av Driftsutvalget 

Reidun Bjarnastein Songe  

Nils Bernhard Topland, nestleder fra nov Medlem av Fellesrådet 

Anne Bjørkenes Christiansen, nestleder til nov  

Valborg Elisabeth Nese Hodnebrog  

Åshild Norbø Kortner  

Hege Beate Stavset  

Maja Nordlie  

Elin Ann Øvensen, sokneprest  

Varamedlemmer  

1. Martin Garmo Medlem av Driftsutvalget 

2. Kjetil Kragset  Medlem av Ungdomsutvalget 

3. Ragnhild Terese Veimo Larsen Medlem av Ungdomsutvalget 

4. Martha Anna Øynes Medlem av Diakoniutvalget 

5. Anne Groth Byholt  

 

 

 

 

 



 Årsmelding 2025 

 

Side 2 
 

Driftsutvalget 

Utvalget har i 2025 bestått av Vidar Øvland (leder/repr. fra MR), Martin Garmo (repr. fra 

MR), Knut Reinhardsen, Kjell Olav Haugen, Per Kristian Borge og Håkon Lindeberg.  

Håvard Bache har en 10% tjeneste som vaktmester.  Ingvild Wangensteen Limm har bistått 

med økonomien. 

Utvalget har avholdt 6 møter og hatt oppe 40 saker. 

2025 har blitt et år der arbeidet med oppgradering av parken og bygget har fortsatt.  

Store deler av FMU-bygget er malt utvendig og det er montert rømningsvei fra 2.etg over 

inngangspartiet, noe som gjør at rommet oppe igjen kan tas i bruk til aktiviteter. Salen er også 

oppgradert med maling, fiksing av sofaputene, samt rensing av teppet. 

FMU basaren ble gjennomført i samarbeid med ungdomsutvalget i mars måned. Det er flott å 

kunne bidra til inntekter til aktiviteter for ungdommen i regi av menigheten. 

Bussen ble på høsten i 2025 utsatt for innbrudd og hærverk, noe som førte til at den måtte en 

lengre tur på verksted og dette medførte tap i utleie. Noe av tapet er kompensert av 

forsikringen. Diverse utleie og ikke minst kjøring til Fjæreheia gir en god inntekt for bussen.  

Lørdag 30.august ble det arrangert garasjesalg fra buss-teltet over de sakene som har blitt 

stående igjen fra tidligere loppemarkeder. Det ble en flott dag, der vi fikk kjenne på litt av den 

gamle loppemarkedstemningen.  

2.pinsedag tok driftsutvalget ansvar for salg av pølser og iskrem etter den økumeniske 

gudstjenesten i Fjæreparken.  

Parkering for oppsettingene i Fjæreheia har også i 2025 blitt en viktig inntekt for 

driftsutvalget. Det er mange som stiller på dugnad her og det er driftsutvalget veldig 

takknemlige for.  

 

Ungdomsutvalget  

Ungdomsutvalget ble gjennomført fire ganger i 2025 (i mars, juni, september og november). 

I utvalget snakker vi om ungdomsarbeidet, FMU, turer, konfirmantarbeidet og andre aktuelle 

saker blir tatt opp. Alt arbeid som involverer ungdom fra 13-18 år. Vi snakker om hva vi kan 

gjøre, hva som er realistisk og hvordan det evt. kan gjennomføres, og ikke minst hvem som er 

med. 

Ungdomsutvalget i 2025 består av de ansatte som arbeider med ungdom: kapellan Simon 

Eikill, menighetspedagog Katrine Numme og kateket Ingunn Metveit Olsen. Våren 2025 var 

det tre representanter fra ungdommene; Torill Delin, Julie Daland Larsen og Mathias 

Helleland Stie. Vi byttet ut ungdomsrepresentanter på høsten, da de andre har vært med i to 

år. Fra høsten ble Emilie Kedert Hano, Marcus Helleland Stie og Eline Natalie Lervold med. 

Det er også to representanter fra menighetsrådet; Ragnhild Terese Veimo Larsen og Kjetil 

Kragset. 

 

Diakoniutvalget  

består av Martha Øynes (leder og MR-representant), Kirsti Spilling, Øystein Endal og Anne 

Marie Midtbø. Diakon, Trygve Bergland, deltar også på møtene. Diakoniutvalget har møttes 4 

ganger i 2025 pluss to samlinger sammen med de andre diakoniutvalgene i kommunen. 

Sammen med diakoniutvalgene i Grimstad, Landvik og Eide arrangerte vi temakvelden 

«Sjelesorg til hverdags» ved Arne Tord Sveinall. Vi har også støttet opp om de andre 

diakoniutvalgenes temakvelder. Videre har diakoniutvalget vært ansvarlige for kirkekaffe og 

vertskap på HEL-gudstjenesten i Grimstad kirke og demensvennlige gudstjenester i Grimstad 

kirke og Fjære kirke, der alle institusjonene i Grimstad ble invitert. 
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Menighetens ansatte  
 

Navn Stillingsandel 

Elin Ann Øvensen, sokneprest  100%  

Simon Eikill, kapellan 100%  

Kirsti Pedersen Haugen, musikalsk leder og 

dåpsmedarbeider 

40% musikalsk leder 

30% dåpsmedarbeider 

Andrea Maini, kantor  100% 

Ingunn Metveit Olsen, kateket  100%  

Trygve Norby Bergland, diakon 80% diakon Fellesrådet 

20% Alfsam 

Karen Hortemo, kirketjener og kirkegårdsarbeider 100% permisjon store deler av 25 

Ingvild Wangensteen Limm, daglig leder 90% daglig leder 

10% Kirkelig undervisning 

Katrine Numme, menighetspedagog 100%  

Håvard Backe, vaktmester FMU-bygget 10%  

Petter Torgersen, kirketjener Fevik 50%  

Synnøve Espeland, menighetssekretær 20% 

Ellen Halvorsen Lervold, sangpedagog 20%  

 

 

Gudstjenestelivet 
Fjære menighet har de fleste gudstjenestene i Fjære og Fevik kirker, og morgenmessene på 

torsdager var fra januar til mars i Fjære kapell. Noen gudstjenester er andre steder, blant annet 

2.pinsedag med den store felleskristne gudstjenesten i Fjæreparken. Det var godt vær dette 

året og over 400 mennesker som kom på denne på gudstjenesten. Det skulle være en 

gudstjeneste i Fjæreparken ved semesterstart i høst, men den ble flyttet til Fjære kirke pga. 

været. I september skulle det være en friluftsgudstjeneste på Veråsheia (parallelt med en av 

konfirmasjonsgudstjenestene), men den ble også dette året dessverre avlyst på grunn av 

regnvær.  

En del gudstjenester var for små og store, blant annet «Barnas påskesøndag» i Fevik kirke, 

som tradisjonen tro var søndag før palmesøndag. En del gudstjenester for små og store er i 

Fjære kirke, det gjelder bl.a. Tårnagenter på våren og høsttakkefest med utdeling av bibel til 

4-åringer. En gudstjeneste på våren var på en mandag kveld i Fjære kirke. Det var Ung Messe 

med deltakelse fra FMU. Andre ungdomsrettede gudstjenester var på søndagskvelder i Fevik 

kirke.  

Sommertilbudet var også dette året begrenset, og prestene hadde i tillegg til vanlig samarbeid 

med Grimstad menighet også gudstjenester i Eide og Landvik. 

Konfirmasjonsgudstjenestene i september var godt besøkt, og med små grupper av 

konfirmanter i hver gudstjeneste var det plass til mange fra hvert konfirmasjonsfølge.  

Høytidene har en del gudstjenestedeltakere, hvor julaften fortsatt topper statistikken med 

mange mennesker i kirkene våre. Men noen av de andre dagene i jula var det lite folk, og vi 

vil vurdere hva vi gjør med disse dagene framover. 

Gudstjenesten på fastelavn i februar i Fjære kirke ble planlagt av en gruppe. Da kom ideen om 

å ha besøk av Sanitetsforeningen fra Håbestad. Det ble informert om deres arbeid, og det ble 

pyntet med fastelavnsris og solgt ris i etterkant av gudstjenesten. Slike planleggingsgrupper 

ønsker vi å fortsette med videre.  



 Årsmelding 2025 

 

Side 4 
 

I november var det «Messe for de forfulgte» i Fjære kirke, hvor taler Anne Mari Topland var 

med fra styret i Stefanusalliansen.  Minnegudstjenesten på Allehelgenssøndag ble også i år 

gjennomført i Fjære kirke.  

Gudstjenestene i soknet gjennomføres med mange frivillige medarbeidere, både klokkere, 

kirkeverter og dåpsverter, og under ledelse av både soknets faste prester og leke 

gudstjenesteledere. Konfirmantene i soknet var medhjelpere på hver sine gudstjenester, og det 

opplevdes som positivt å ha dem aktivt med. Takk til alle for godt samarbeid! 

 
 

Kirkelig årsstatistikk  
 
Kirkelig årsstatistikk viser følgende tall: 

 

 Fjære 

 2025 2024 

Gudstjenester søn- og helligdager 84 86 

Gudstjenestedeltakere 7294 7396 

Gudstjenester utenom søn- og helligdager 89 87 

Gudstjenestedeltakere 3895 3584 

Døpte 69 69 

Konfirmanter 70 69 

Vigsler 32 42 

Gravferder 69 80 

Nattverdgjester 4688 4688 

Antall medlemmer pr 31.12. 7259 7273 

 

 

De gudstjenester som telles utenom søn- og helligdager er blant annet morgenmesser, 

gudstjenester på institusjon og gudstjenester på turer eller liknende. 

 
 

Annet menighetsarbeid 
 

Aktiviteter i kirkelig undervisning og læring  

Kateket Ingunn Metveit Olsen leder Fjære menighets kirkelige 

undervisning for aldersgruppen 0-8 år. Og menighetspedagog Katrine Numme leder den 

kirkelige undervisningen for aldersgruppen 9-18. Prestene Simon Eikill og Elin Ann Øvensen, 

daglig leder Ingvild Wangensteen Limm, musikalsk leder Kirsti P. Haugen og frivillige er 

også viktige deltakere i arbeidet. Både medlemmer og trosopplæringsabonnenter blir invitert 

til våre aktiviteter, hvor det blir delt ut kirkelig undervisningsmateriell, hovedsakelig bøker 

tilpasset barnets alder. De som ikke har anledning til å komme (0-5 år), får dette materiellet i 

postkassa (levert av frivillige). 

 

I 2025 ble følgende aktiviteter gjennomført 

· 1-årssamling 

· 2-årssamling 

· 3-årssamling. 

· Gudstjeneste med utdeling av 4-års Bibel, samt en samling i etterkant. 

· Adventsamling for 5-åringer. 
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· Førsteklasses samling for 6-åringer. 

· Kodetropp Tro-gudstjeneste for 7-åringer. Samt en samling i forkant. 

· Tårnagent-helg for 9-åringer. 

· H2O Level up for 11-åringer. 

· FMU junior for 13-åringer. 

 

Barnekor 

ELLE MELLE MINI: 

Elle Melle mini er barnekor fra førskolebarnealder (siste året i barnehagen) t. o. m 3. klasse. 

Koret følger skoleruten. 

Elle melle mini har mellom ca.10 og 12 barn på øvelsene. Her er det fokus på sangglede og 

mestring. Koret synger sanger i flere genre, sang og-ringleker og kristne barnesanger. Det 

holdes alltid en liten andakt på hver øvelse med utgangspunkt i en bibelfortelling. 

Det er fokus på å lære sangene utenat, slik at de som ikke kan lese har like stor mulighet til å 

kunne repertoaret som de eldre skolebarna. 

I 2025 sang de både på basar, gudstjenester, «vi synger julen inn» og Julaftensgudstjeneste. 

Dirigent er Ellen Halvorsen Lervold 

 

ELLE MELLE TWEEN: 

Elle Melle Tween er barnekor for barn fra 4. klasse og oppover. De øver hver tirsdag kl. 15-

16 i Fevik kirke 

Nytt fra høsten 2025 er at kormedlemmene kan komme til «Det hvite huset» for «klubb» og 

mat før øvelsen kl. 14.15-15. Dette har vært populært og er et tilbud vi kommer til å fortsette 

med så lenge det er ønske om det. 

I Elle Melle Tween er det et jevnt og stabilt oppmøte på ca. 10 sangere hver uke. Repertoaret 

spenner vidt. De synger alt fra kjente profane barnesanger til kristne norske og engelske 

sanger og til kjente hits fra internasjonale artister. 

I 2025 sang de både på basar, gudstjenester, sommeravslutning, «vi synger julen inn» og 

Julaftensgudstjeneste. 

Dirigent er Ellen Halvorsen Lervold. 

 
Supermandag 

Supermandag inviterer småbarnsfamilier til middag, sangstund og bibelfokus en gang i 

måneden. Det er vanligvis mellom 22 og 35 personer med. Vi har karneval, superbursdag og 

andre gøye temaer. Supermandag blir ledet av Maja Nordlie, sammen med frivillige. 

Se Facebook, Supermandag i Fevik kirke, for mer info. Hjertelig velkommen.  

 

Samarbeid med skoler og barnehager  

Til jul og påske kommer alle barnehagene i Fjære til jule- og påskevandring i Fevik eller 

Fjære kirke. De fleste av disse barnehagene blir hentet med FMU-bussen. Samarbeidet med 

skolene består av skolegudstjenester, besøk i kirka og besøk av prest/organist på skolen. I 

tillegg gjennomfører kateketen bibelkurset: «Bibelsporet» i alle 5. klassene i Fjære (minus 

Fjære skole i 2025).  

Til påske gjennomføres påskegudstjenester for 1.-7. trinn fra Fevik skole. Vi ønsker å gi 

Hesnes skole et tilbud om påskesamling hvert andre eller tredje år. Frivoll skole hadde 

påskesamling i 2023. Fjære skole har ennå ikke fått tilbud om dette. Det er vanskelig å få 

plass til både påskevandringer for barnehagene og flere påskegudstjenester/samlinger for 

skolene i løpet av de to ukene før påske. Til jul gjennomføres julegudstjenester for 1.-7. trinn 

fra Fjære skole og en julegudstjeneste for 1.-7. trinn fra Hesnes skole. 
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H2O tweens i Fjære,  

H2O er for aldersgruppen 10-12 år (5. -7. trinn) 

Våren fortsatte vi med kun partallsuker, men vi begynte med å kun ha det på torsdager. Dette 

var et ønske for å få det mer stabilt, enn å bytte på onsdager og torsdager- da var det ikke like 

lett å vite hvilken dag det var. Dette har fungert strålende. Det var et fint år med H2O. På 

våren var det ikke så mange med, men kvaliteten var god og barna koste seg; og det er 

prioritet en! På høsten med et nytt 5. klasse kull blomstret det opp igjen, og vi hadde et 

gjennomsnitt på 21 barn innom. Stor stas! Samlingene hadde en god blanding av spillekvelder 

og fritid, og planlagte større aktiviteter som bingo og ulike turneringer. Det er også andakt og 

sang hver gang, og kiosk. På høsten fikk vi også gjennomført bakegruppe hver samling, og 

det er populært! 

 

Etter skoletid 

Hver tirsdag i Fevik kirke tilbyr frivillige leksehjelp, samlingsstund og måltid for 6. -7. kl. 

Bent Sætra er ansvarlig og har med seg flere andre flotte frivillige. Dette er et tilbud som er 

populært og favner bredt. Og det blir satt stor pris på fra deltakerne og deres foresatte. 

 

Fevik søndagsskole  

I 2025 har det pga mangel på ledere ikke vært gjennomført noen vanlige søndagsskoler, men 

det har vært 4 søndagsskole-gudstjenester. Samt at alle medlemmer har fått hilsen hjem i 

postkassen med relevant materiell til påske og jul. 

 

Konfirmanter  

Menigheten har mange konfirmanter. I 2025 var det 70 konfirmanter i Fjære menighet. 

Konfirmantopplegget, som ble permanent endret fra og med 2023 (med prøveprosjekt i 2022), 

innebærer oppstart med bo-hjemme-leir i januar (Kick off), et par-tre tradisjonelle 

konfirmantsamlinger, noen fellesarrangement som Aksjon flyktning, KN-aksjonen, 

«Konfusion» arrangement i Grimstad kulturhus, i tillegg til sommerleir med tre overnattinger.  

Dersom noen har spesielle behov, blir det tilrettelagt for. Dette kan gjelde både fysiske, 

psykiske og økonomiske behov. Konfirmanttiden avsluttes med samtalegudstjeneste og 

konfirmasjon i september. Vi har gjort oss mange gode erfaringer med dette «nye» opplegget 

som er mer komprimert og mer preget av leir, noe som passer godt for travle ungdom. Det er 

også veldig variert, med god blanding av lek og moro, og undervisning. Vi har fått mange 

gode tilbakemeldinger fra både konfirmanter og foresatte. I år er første året vi startet med 

konfirmanter som medhjelpere på gudstjenester. Konfirmantene blir satt opp 3-4 stk pr. 

gudstjeneste. Dette har også vært veldig vellykket. 

 
HEL-konfirmanter.  

Diakon Trygve Bergland har sammen med Frode Eikrem, sokneprest i Birkenes, Herefoss og 

Vegusdal, et konfirmant-tilbud for hele prostiet for dem som trenger tilrettelagt 

konfirmantundervisning pga nedsatt funksjonsevne. Skoleåret 25/26 deltar fire konfirmanter 

på dette, der en er fra Fjære menighet. 

 

FMU – ungdomsklubb og mekkeklubb 

I året 2025 skjedde det flere gode ting på FMU. FMU bli gjennomført hver mandag, utenom 

skolens ferier og andre helligdager. I løpet av en kveld med FMU er det samling med andakt, 

sang og bønn. Det har blitt arrangert ulike konkurranser, bingo, aktiviteter og leker, 

volleyballspill, grilling på sommeren, og andre sosiale happenings. Fokuset på FMU er 

inkluderende fellesskap, og jeg håper at vi får det til. At ungdommene som kommer på FMU 

får kjenne på en tilhørighet. I løpet av året er det ganske stor forskjell på oppmøte. På vår 
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halvåret når vi har konfirmantene er det mange innom hver mandag, siden de må være innom 

på 4 samlinger.  

På høsten er det ikke like mange, da er det noen få som fortsetter etter konfirmantåret er 

ferdig, pluss andre ungdommer som ikke har vært konfirmanter. Dette er noe som det ønskes 

å jobbe med. Vi vil jobbe med å finne ut måter for å få flere til å ville fortsette etter 

konfirmantåret er ferdig. Det blir en liten "jo-jo-effekt" i FMU arbeidet når det er så store 

forskjeller på vår og høst. Men, uavhengig av dette, så går det ikke utover kvaliteten og målet 

vi har for ungdommene på FMU. Kveldene er like fine om det er mange som er der, eller en 

liten gjeng. Det aller viktigste er at de har en plass hvor de kan komme å være, og at de kan 

kjenne seg trygge på FMU! På FMU er det også en egen mekkeklubb i garasjen. Dette er en 

god plass for å lære mer om mekking og ulike motorer, lakkering og andre gøye ting.  

14. mars ble FMU-basaren gjennomført. Det var god stemning og mange fine premier. Det 

var ca 75 stk. til stede, og vi håper på enda flere i 2026. 

I 2025 gikk vinterturen til Gautefall (7.-9. feb.), og vi overnatta på Gautefall fjellkirke 

leirsted. Dette er en super plass når vi ønsker å kjøre to ulike opplegg på lørdagen, fordi de 

ligger rett over veien for hverandre. Ungdommene som er med på tur kan velge mellom å stå 

på ski eller å være på leirstedet og ha et eget opplegg der med ulike aktiviteter. Vi hadde 

leirkvelder med underholdning og lek, samlinger i kirkerommet med andakt og sang, god mat 

og godt fellesskap. Det var totalt 25 ungdommer med på turen, og i denne gjengen var det 

flere ungdomsledere. Det var også 5 voksne ledere med på tur.  

Sommerturen gikk til Oslo, Tusenfryd og en liten dagstur til Sverige for litt shopping (31.juli-

3. august). Vi overnatta på et leirsted noen km fra Sarpsborg, der fikk vi all mat servert av 

leirstedet og det passa veldig fint på denne turen. Vi starta med en tur på Fangene på fortet og 

shopping i Oslo den første dagen, før vi reiste til leirstedet. Dag to var på Tusenfryd, og det 

var virkelig en fryd med karuseller og god stemning. Dag tre hadde vi en halv dag i Sverige 

og resten av dagen hadde vi til sosialt på leirstedet og vi gjennomførte FMU-teambuilding. I 

tillegg til dette hadde vi kveldssamling hver kveld med lystenning, sang og andakt. På turen 

var det totalt 21 ungdommer, hvor en fin gjeng av de var ungdomsledere.  

 

Followme 

Followme har som mål å se, samle og styrke ungdomsledere i Fjære menighet. Dette gjør vi 

gjennom å være et oppfølgingskonsept for ungdommer i alderen 15–25 år som er med som 

ungdomsledere i menigheten. Mottoet for followme er: «gøy – kvalitet – fellesskap». 

I 2025 hadde vi flere fine samlinger. Vi startet opp med followme i Fjære på vårparten. Vi har 

hatt 5 samlinger og en hyttetur. Det er fint å være i gang, og jeg håper dette kan fortsette å 

vokse, og at det kan være et tilbud for ungdomsledere i Fjære menighet. En utfordring er å få 

ungdomslederne som har meldt seg på, til å prioritere og være med på samlingene. Det var 

totalt en gjeng på 12 stk., men på samlingene var gjennomsnittet på 7 stk. som var med. Dette 

har vi som mål, og ønsker å jobbe videre med i 2026. Dette er fortsatt ganske nytt, så vi ser 

fram til et nytt år med flere samlinger og muligheter til å gi en trygg plass for ungdomslederne 

i menigheten. Målet er å ha en samling i måneden gjennom skoleåret. 

 
Alfsam  

Alfsam er en klubb for ungdom og unge voksne med ulike funksjonsvariasjoner. Klubben har 

samling ca. hver 2. uke og holder til på FMU, men er en klubb for hele kommunen og omegn. 

Diakon Trygve Bergland er leder for klubben. Turid Vassenden, Martin Vassenden, Elisa M 

Olsen, Elida Stalleland, Kristine Sunnodden og Ingeborg Gunnersen har vært faste frivillige. 
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Åpen Bibelgruppe 

Åpen Bibelgruppe har hatt samlinger annenhver uke i Fevik kirke. Kåre Henningsen og Roger 

Heen deler på å lede. Deltakere leser i Bibelen og samtaler om hva og hvordan de opplever 

budskapet. 

 

Travle damer 

Travle damer samles hver siste torsdag i måneden på Det hvite hus kl.1900 - 22.00. Et 

pusterom for travle damer i en hektisk hverdag, der vi kan dele tro og liv. Vi prater sammen, 

spiser, og drikke kaffe. Før jul hadde vi juleverksted. Antall deltakere varierer fra fire til 

fjorten. Fire damer tar initiativ til samlingene og er en slags ledergruppe, men det er enkelt og 

greit. Her er det lave skuldre og høy trivselsfaktor. Hjertelig velkommen. 

 

Strikkekafé i Fevik kirke  

Strikkekafeen “En rett og en vrang” blir fortsatt arrangert i Fevik kirke hver annen torsdag i 

måneden. Det er stor oppslutning.  Vi har et besøk på mellom 60 og 85 damer. 

Vi har et fast «rituale» med tenning av lys, sang, ord for dagen/“andakt” og keltisk velsignelse 

ved avslutning. Lunsjen er god og settes pris på. Vi har alltid pent dekkede bord. Dagens 

«krydder» er variert, interessant og noe for tanken. 

Programmet for året 2025 

Januar: Simon Eikill: Sårbarhet og straff. Finnes det håp i norske fengsler                                   

Februar: Eldar Aas og Elin Groos Berge : Ønsketransporten                                                                     

Mars: Klara N.Tveito: Kunst og håndverkstur til Marokko                                                                              

April: Fridunn Tørå Karsrud: Påsken fortalt                                                                                                            

Mai: Hans Jakob Kløvstad: Finnes det håp i en verden med krig?                                                     

September: Elisabeth Asser Austad: Kustig intelligens og menneskelig ansvar.                       

Oktober: Elisabeth Fjalseth: Ønsket og elsket. Om adopsjon.                                                     

November: Oddvar Tveito: Troshistorie - hva er det?                                                                                  

Desember: Åse Lahn leser. Kirsti Pedersen Haugen musikalske innslag med alle. 

Ansvaret for Strikkekafeen er fordelt på fire flotte grupper med ca 16 damer som gladelig 

bidrar - kjempebra. 

Seniorkafé for menn 

Seniorkafeen for menn har hatt 9 samlinger i 2025. Samlingene ble holdt en formiddag i 

måneden i Fevik kirke eller FMU-bygget. Oppmøtet har i gjennomsnitt vært 25 deltakere. Vi 

har hatt gjester som har presentert ulike tema. På siste samling i vårsemesteret var 

programmet omvisning i Fjære kirke. Ellers har vi Ord for dagen, enkel lunsj, lotteri og tid til 

en god prat. Komiteen for samlingene har vært: Odd Gunnar Larsson, Kjell Olav Haugen, 

Sverre Grude, Helge Spilling, Jan Midtbø, Steinar Nordlie, Gunnar Berntzen og Per Arne 

Gulstad. 

 

Livsnære grupper 

Det er 10 livsnære grupper i menigheten. Det er bibelgrupper på 6-8 deltakere som møtes i 

hjemmene for å gjennomgå bibeltekster. Noen grupper tar for seg søndagens tekst. Deltakerne 

synes dette er en fin kombinasjon av læring og fellesskap. 

 

ProKor 

ProKor har fra våren 2025 ikke vært aktive pga dirigentens sykefravær. Men noen 

kormedlemmer har vært med kantor i Grimstad på en konsert på Allehelgenssøndag  
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Fjære kammerkor 

Ved utgangen av 2025 var det 25 medlemmer. Dette inkluderer prosjektet med Händels 

Messias. Medlemskontingenten for høsten 2025 var på 600. Det ble ikke krevd kontingent for 

vårhalvåret. Dirigent for koret er kantor Andrea Maini. Han sitter også i styret sammen med 

Nils Eivind Bjørnerud. Det ble avholdt 4 fysiske styremøter i tillegg til jevnlig kontakt per 

mail og telefon.  

Koret hadde 3 øvelser på våren og 13 på høsten. 9. juni bidro vi i den økumeniske 

fellesgudstjenesten hvor vi etterpå vandret syngende til og fra Olavskilden. Første juledag 

deltok vi i julekor-gruppen under høytidsgudstjenesten i Fjære kirke.  

Vi holdt konserten Händels Messias 22.11.25 i Færvik kirke på Tromøya og 23.11.25 i Fjære 

kirke sammen med strykere fra Kristiansand Symfoniorkester og solister. Det ble flott 

oppslutning om konsertene.  

 

Orgelkonserter 

Det ble arrangert tre sommerkonserter i Fjære kirke i samarbeid med Grimstad orgelakademi 

(Frescobaldiakademiet). Programmet var «De musikalske blomstrene» av Frescobaldi fordelt 

på 3 datoer dvs. 7., 14., og 21. juli. Det ble stor oppslutning rundt disse konsertene.  

 

Turgruppa i Fjære menighet  

I 2025 var vi 10 store gutter som reiste på guttetur 28. feb-2. mars. Vi var så heldige å få bo 

på hytta til Jan og Anne Marie. Målet var en skitur til Sæsnuten 1392 moh. Vi hadde en flott 

tur, men måtte snu litt før toppen pga avblåst i høyden og kraftig vind. 21,5 km tur retur. 

Helge Spilling hadde ord for dag og natt. Vi har det veldig gøy på disse turene. 

 

Turgruppa har også Torsdagtrimmen, som består av en times rolig løpetur på torsdager vår, 

vinter og høst. Så lenge det er lyst løper vi på alle mulige stier i Fjære m.m. Følg oss på 

Facebook på Torsdagtrimmen, (uten s i midten) 

 

STI-Fevik 

Foreningen STI- Normisjons turistforening, Fevik har i 2025 hatt et planleggingsmøte og 3 

turer. En tur måtte avlyses i september. På våren besøkte vi Øyna på Tromøy og fikk høre 

historien om slaveskipet Fredensborg som forliste utenfor Gitmerodden. Neste tur gikk til 

dagsturhytta i Grimstad i Østerhus. I august dro vi inn i landet til Vegårshei og dagsturhytta 

Orrestaua. En nydelig tur i skogsnatur. På turene er vi ca. 10 deltagere. 

På hver tur leser vi søndagens tekst, deler informasjon om og ber for udifolket i Aserbajdsjan. 

Udifolket har lange historiske røtter bakover, men har nå funnet igjen sin kristne tro etter mye 

motstand i Sovjettiden. De siste årene er en av kirkene restaurert og gjenåpnet og tatt i bruk. 

Over 200 av udiene har nå blitt døpt. De venter på å få innsatt de første prestene etter ferdig 

utdannelse.  

På årets turer har vi samlet inn ca.6000,- kr til Normisjons prosjekt blant udifolket. Vi ønsker 

velkommen med på turer i 2026. Oppslag settes opp i Fevik kirke. 

 

Høstbasaren 

Høstbasaren 15. november samlet 155 personer. Basaren drives frem av en komité bestående 

av Ingrid Karin Frøyland (leder), Reidun Songe, Lene Halvorsen og Inger Anne Vedå. 

I tråd med god tradisjon blir det ekte basarstemning når Trygve Songe leder an de 3 timene 

basaren pågår. Elle Melle korene sang og Simon prest startet programmet med en andakt, før 

årelotteri, matsalg, lykkehjul og loddsalg på bok engasjerte alle de fremmøtte.  
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Menighetens barne- og ungdomsarbeid støttes av basarens inntekter. Dette året kom det inn 

tett på kr 50 000 til dette arbeidet. 

Mange frivillige er i sving for at disse 3 basartimene skal bli et godt avviklet arrangement. 

 

Kunst- og kulturuke - Fevik kirke 2025 

Ivrige kunstmedarbeidere i Fevik kirke ryddet menighetssalen i Fevik kirke, nå for 25. gang, 

til fordel for kunstutstilling. Med andre ord 25 års JUBILEUM 

Veggene var fylt med kunstverk fra profesjonelle kunstnere. 

Takk til våre kunstnere Dag Telhaug, Turid Rakkestad, Ellen Marie Hisdal, Ida Monrad 

Haugen, Stian Bringsverd Olsen, Hennie Henriksen og Fevik barnehage. Tema for utstillingen 

var Skapt for å skape som det har vært ved alle våre utstillinger. 

Fevik kirke har sett det som sitt mål og gjøre terskelen lav og døren høy slik at mange kan 

komme inn og få med seg kunstutstillingene og andre arrangementer som vi har i samme uke. 

Vi har klart å skape en kunst- og kulturuke med mye variert innhold. 

Utstillingen ble åpnet lørdag 11. oktober. Homborsund Musikantene hadde en feiende flott 

åpning for oss og kunstnerne ble presentert. 

Onsdag 15. var det kulturkveld arrangert av menighetsrådet, temakveld med musikkterapeut 

Trine Lise Aasheim: Musikk i terapi. 

Fredag var skoleklasser invitert til å komme på utstillingen vår og det ble en flott opplevelse 

for lærere, elever og kunstgruppa.  

Søndag 19 oktober ble kunstutstillingen avsluttet med konsert. KORALIS gav oss en flott 

musikkopplevelse med sin korsang. 

Vi hadde også i år et kunstlotteri med bilder gitt av våre utstillere. 

Utstillingen var åpen hele uka bortsett fra mandag og fredag og ble bra besøkt, spesielt de 

dagene vi hadde spesielle arrangementer. Det ble kunstsalg og loddsalg. All inntekt fra årets 

lodd- og kunstsalg, går til "Hjerte for Haydom" som arbeider for barn med albinisme I 

Tanzania.  

Vi i kunstgruppa er takknemlige for at Fjære menighet gir oss anledning til å lage til utstilling 

og vi er også veldig takknemlige til alle som besøkte utstillingen vår, og som på den måten 

var med og støttet vårt prosjekt. Vi vil også takke for oss. Alle medlemmene av gruppa takker 

for fine år med arbeidet med kunstutstillingene. Det har vært et givende og flott arbeid, men 

nå sender vi stafettpinnen videre. En helt ny kunstgruppe under ledelse av Berit Grefstad har 

allerede begynt planleggingen av kunstutstillingen i 2026. 

Med takk fra:Anette Andersen, Elin Nærdal Hansen, Anne Lise Gimse, Lena Jørgensen og 

Anne Meyer Tallaksen 

 

Kafé i Huset på toppen 

Vi fortsetter med kafé. Vi opplever at det er døråpner inn til strikkekafeen og noen har også 

blitt med på andre arrangementer i menigheten. Vi har redusert det til to ganger i måneden. 

Det er blant annet pga vi har startet en barnegruppe sammen med saniteten. Det er en onsdag i 

måneden. Vi har ikke kafé den uka det er strikkekafé i kirka.  

Noen frivillige har sluttet pga alder og sykdom, men nye frivillige har kommet med. Så det er 

fortsatt 20 frivillige med og driver kafeen.  

Vi hadde også i år mannekengoppvisning med klær fra bruktbutikken. Det var veldig godt 

oppmøte. 

En onsdag hadde vi Per Arnt Karlsen til å fortelle historien om Det Hvite Hus. Da var det 

ekstra mange som kom.  

Vi er et hus-styre på 4 som ordner det praktiske.Det er Liv Jorunn Tungesvik, Eva Gjesdal, 

Esther Jørgensen og Klara Tveito. Det gjøres en stor innsats her. 
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I høst har det vært mye utlegg til det elektriske. Vi har også fått installert ny steamer på 

kjøkkenet.  

Det er også en sygruppe på Det Hvite Hus som møtes en gang i måneden.Vi hadde i høst et 

åpent sykurs med flere påmeldte.  

 

Arbeid med Nye Fevik kirkesenter 

Det har heller ikke i 2025 blitt tatt noe nye skritt i retning av bygging av nye Fevik 

kirkesenter. Vi venter fortsatt på at kommunedelplanen for Fevik skal sluttføres, men 

kommunen har prioritert kommuneplanens arealdel først. Det er derfor usikkert når 

Fevikplanen vil bli prioritert. 

 

Sorggrupper  

I 2025 har etterlatte fra Fjære hatt mulighet til å delta i 6 sorggrupper, både for 

enker/enkemenn, voksne som har mistet foreldre og søsken, og for etterlatte etter selvmord. 

Diakonen sender ut brev til nærmeste pårørende ca. to måneder etter dødsfall, slik at alle 

etterlatte får et tilbud. 

 

Besøksgrupper  

Det er to besøksgrupper i menigheten, som gir en blomst til alle som fyller 80, 90 og 100 år 

På Fevik er det 4 frivillige og i Fjære 10 frivillige som deltar. I 2025 fikk 81 personer besøk 

fra menigheten med hilsen. I tillegg er det en gruppe kalt Kirkevennene, som besøker 

beboerne på Feviktun 2-3 ganger i semesteret. De synger, har andakt og utlodning for 

beboerne. Diakon Trygve Bergland, organiserer også en besøkstjeneste, der frivillige besøker 

faste personer i sine hjem. 

 

Kirkesidene i avisen 

Fjære har vært delaktige med stoff til kirkesidene i Grimstad Adressetidene gjennom hele 

2025. Dette må sies å være en flott måte å løfte menighetens arbeid. Det er Vidar Øvland som 

har vært Fjæres skribent i det meste av 2025, men fra november har Jarl Vidar Erichsen 

overtatt fjærpennen.  

 

Utveksling med Orknøyene 

Årets juletre til St.Magnus katedralen på Orknøyene ble dette året hugget av konsul Leslie 

Burgher. Fjære historielag og menigheten arrangerte sammen en fest i den anledning som 

samlet 40 engasjerte Orknøyene-venner. Det hele ble avsluttet med en flott høymesse i Fjære 

kirke på Allehelgensdag.  

I desember var sokneprest Elin Ann Øvensen og menighetsrådsleder Vidar Øvland til stede 

ved tenningen av julegrana i katedralen på Orknøyene. 

 
Pilegrimsvandringer og tilbud om tur til Orknøyene 

I 2025 fortsatte vi med noen lokale vandringer langs «Agderleden», vandringer mellom våre 

middelalderkirker i Agder. Menighetens pilegrimsgruppe består av Helge Spilling, Vidar 

Øvland og sokneprest Elin Ann Øvensen.  

I sommer hadde vi en kortere ettermiddagsvandring 22.juli mellom Fjære kirke og Landvik 

kirke, men sistnevnte kirke er egentlig ikke en del av Agderleden. Dette var etter spørsmål fra 

fylket, som ønsket å ha slike tilbud til turister og fastboende på sommeren. Vi hadde flere 

korte stopp underveis langs Rorevannet med lesninger fra Bibelen. Til slutt hadde vi 

nattverdgudstjeneste i Landvik kirke.  

Lørdag 23. august arrangerte vi sammen med Øyestad menighet en vandring fra Øyestad 

gamle kirke til Fjære kirke. Underveis var det stopp ved Rykenefossen, ved Håbestad skole 
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hvor det var orientering av Sanitetsforeningen, og på Bringsverd kongsgård med orientering 

av Rolf Erik Nilsen. Også denne vandringen ble avsluttet med nattverdgudstjeneste i Fjære 

kirke. Det var med en god del deltakere på begge vandringene, og mange var glade for 

tilbudet. Pilegrimsgruppa tok også initiativ til en pilegrimstur til Orknøyene i august 2026, 

men turen fikk ikke nok påmeldte til at den kan gjennomføres.  

 

Drop-in-vielser på Valentinsdagen 

Valentinsdagen 14.februar i Fjære kirke sto dette året virkelig i kjærlighetens og 

ekteskapsinngåelsens tegn. Dette var del av Den norske kirkes landsomfattende kampanje. 

Hensikten er å gi folk muligheten til å gifte seg uten at man nødvendigvis må planlegge dette i 

lang tid, eller arrangere et stort selskap. Det var 5 par som meldte seg på arrangementet, og de 

kom i rekke og rad og ble viet denne fredagen. Det var en enkel seremoni, men med felles 

salmesang, solosang ved Vidar Øvland, og fotografering ved kirketjener Torill Delin. Etter 

vielsen serverte vi alkoholfri drikke og noe søtt å spise i våpenhuset, sistnevnte ved Maja 

Nordli fra menighetsrådet.  

 

Økonomi  
Regnskapet for menighetens «frivillige» virksomhet viser totale driftsinntekter på  

kr. 2 633 281,-. Etter fradrag av kr 2 348 535,- i driftsutgifter fremkommer et positivt resultat 

på kr 284 746,-. Det kom inn kr 57 853,- i gaver og innsamlinger til Fevik Nye Kirke. 

Menighetsrådet har et underskudd på kr 108 697,-. Andre kirkelige aktiviteter, FMU og 

Soltunfond viser et overskudd på kr. 393 443,-.  

De største inntektspostene for menigheten er: 

• offer kr 121 687,- 

• givertjeneste og gaver barn og unge inkl. buss kr 226 900,- 

• Utleie FMU-bussen kr 425 909,- 

• St Hans 128 598,- 

I tillegg kommer inntekter basar, parkering til Fjæreheia, m.m 

De største utgiftspostene er: 

• Renhold og renovasjon FMU-bygget 110 000,- 

• Lyd og lys til Fjære kirke kr 330 000,- 

 

Inntektene er litt lavere i 2025 enn 2024, mens utgiftene er betraktelig mindre.. Det er gjort en 

del større innkjøp, blant annet nytt lys- og lydanlegg til Fjære kirke. Her betalte vi restbeløpet 

til Fellesrådet i 2025, selv om det ble ferdigstilt i 24. Bussen har hatt betraktelig færre utgifter  

I 2025. Reparasjonene i forbindelse med hærverket fikk vi igjen på forsikringen. Antall faste 

givere er i løpet av året redusert fra 58 til 54. Vi vil takke alle som er med og håper at enda 

flere vil se betydningen av satsing på barn og unge og melde seg som faste givere. Den 

økonomiske situasjonen i Fellesrådet er dårlig, og vi vil fremover ha mulighet til å 

opprettholde aktiviteten på samme nivå for barn og unge i Fjære. 

 

 

Misjonsprosjekt og Kirkens Nødhjelps fasteaksjon. Fra starten av 2025 tegnet vi en ny 2-

årsavtale med Stefanusalliansen, hvor vi støtter deres arbeid i Egypt. Arbeidet der er to-delt; 

Stefanusbarna i søppelbyen i Kairo og Anastasia/Anafora. Det ble samlet inn kr. 53 154,- til 

misjonsprosjektet i 2025. Konfirmantene samler hvert år inn penger til Kirkens Nødhjelps 

fasteaksjon. I 2025 gjennomførte konfirmantene en dør til dør aksjon. Det ble samlet inn kr. 

23 017,- i kontanter, kr. 8 944,- i offer og kr 64 260,- på vipps.  
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Offerinntektene: 

 

  2025 2024 2023 

Ytre misjon 126 264 110 255 81 585 

Indre misjon 79 865 113 047 123 181 

Misjonsprosjektet 53 154 48 044 44 756 

Menighetsarbeidet 121 687 111 427 173 148 

Totalt 380 970 382 773 422 630 

    
 
 
 
 
 
 
 

Vedlegg 
• Driftsregnskap pr. 31.12.2025 

• Balanse pr 31.12.2025 

• Regnskap trosopplæring pr. 31.12.2025 
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Driftsregnskap pr. 31.12.25          Fjære Menighet

Tekst Kirkelig administrasjon                Sum       

Regnskap 25 Budsjett 25 Regnskap 24 Regnskap 25 Budsjett 25 Regnskap 24 Regnskap 25 Regnskap 24

Driftsinntekter:

Brukerbet., salg-,avgifter og leieinnt. 168 479     145 000         165 534       1 434 673    1 302 000   1 354 729    1 603 152   1 520 263      

Refusjoner/mva-komp 9 819         20 870         102 819       211 189       112 638      232 059         

Interne overføringer 690            1 202           81 390         141 000      135 424       82 080        136 626         

Eksterne overføringer 18 985       10 000           11 180         184 520       113 000      164 484       203 505      175 664         

Offer egen menighet 73 249       70 000           71 348         48 438         36 000        40 079         121 687      111 427         

Andre tilsk., gaver, innsamlede midler 51 348       2 000             78                251 471       295 000      326 581       302 819      326 659         

Bruk av lån 17 000         170 000       17 000        170 000         

Renteinntekter 88 262       106 640       44 285         25 000        36 972         132 547      143 612         

Gaver og inntekter Fevik nye kirke 57 853         60 000        66 122         57 853        66 122           

Sum driftsinntekter 410 832     227 000         376 852       2 222 449    1 972 000   2 505 580    2 633 281   2 882 432      

Offer til andre 282 300     284 802       282 300      284 802         

Totale inntekter 693 132     227 000         661 654       2 222 449    1 972 000   2 505 580    2 915 581   3 167 234      

Driftsutgifter:

Lønn- og sosiale utgifter (4 235)        (8 844)         (58 004)       (170 000)    (94 264)       (62 239)       (103 108)       

Kjøp av varer og tjenester (456 006)    (165 000)        (157 705)     (1 463 301)  (1 515 000) (2 168 875)  (1 919 307)  (2 326 580)    

Refusjoner/mva-komp (9 819)        (20 870)       (102 819)     (211 189)     (112 638)     (232 059)       

Tilskudd andre (33 216)      (6 000)            (4 000)         (88 218)       (113 000)    (87 776)       (121 434)     (91 776)         

Tilskudd egne (16 253)      (56 000)          (47 827)       (98 414)       (70 597)       (114 667)     (118 424)       

Betalt avdrag på lån (17 000)       (17 000)       

Renteutgifter ved lån

Totale driftsutgifter Fevik nye kirke (1 250)         (1 250)         (1 250)         (1 250)           

Sum driftsutgifter (519 529)    (227 000)        (239 246)     (1 829 006)  (1 798 000) (2 633 951)  (2 348 535)  (2 873 197)    

Overført offer (278 610)    (279 369)     (278 610)     (279 369)       

Kostnader vedr. offer (3 690)        (5 433)         (3 690)         (5 433)           

Totale driftsutgifter (801 829)    (227 000)        (524 048)     (1 829 006)  (1 798 000) (2 633 951)  (2 630 835)  (3 157 999)    

Avskrivninger (50 103)       (55 743)       (50 103)       (55 743)         

Motpost avskrivninger 50 103         55 743         50 103        55 743           

Resultat (108 697)  137 606     393 443     174 000    (128 371)   284 746    9 235           

Bruk av disposisjonsfond

Bruk av bundne fond 108 697     31 325         9 000          507 810       31 325        507 810         

Bruk av avsetninger 31 325         9 000          507 810       31 325        507 810         

Avsatt til disposisjonsfond (137 606)     -                  -                  -                  (137 606)       

Avsatt til bundne fond (368 165)     (123 000)    (314 567)     (368 165)     (314 567)       

Avsatt fond Fevik nye kirke (56 603)       (60 000)      (64 872)       (56 603)       (64 872)         

Avsetninger -                 (137 606)     (424 768)     (183 000)    (379 439)     (424 768)     (517 045)       

Andre kirklige aktivteter
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Balanseoppstilling pr. 31.12.2025 Fjære menighet
Note 2025 2024 Note 2025 2024

EIENDELER EGENKAPITAL

Anleggsmidler 25100000 - Klepp fond -61 264

22700000 - Bygninger FMU 728 588 743 457 25100200 - Soltun fond -283 513 -291 667

Faste eiendommer og anlegg 728 588 743 457 25100410 - Kunst og Kulturuka Fevik -44 524 -41 441

25100420- Fevik søndagsskole -11 346 -17 802

25100430- Vik søndagsskole -18 847 -18 847

25100440- Kafé - det hvite hus -53 698 -38 317

22400000 - Inventar og løsøre 140 936 176 170 25100470 - Basarkomité Fevik -335 493 -319 383

Utstyr,maskiner og transportmidler 140 936 176 170 25100480 - Fond Fevik nye kirke -1 037 197 -980 594

Sum Anleggsmidler 2 869 524 919 627 25100490 - Fond Strikkekafeen -29 598 -23 265

25100540 - Fond H2O tw eens i Fjære -25 018 -28 420

25100550 - Fond Elle Melle -135 966 -117 452

Omløpsmidler 25100570 - Fond Fjære Hekta lokallag -26 885 -26 885

21310040 - Momskompensasjon 112 647 232 320 25100600 - Fond Arv -348 479 -395 913

21400000 - Diverse debitorer 33 980 129 680 25100700 - Fond Tusenårsstedet -18 718 -18 718

21370502 - Samlekonto debitor 5 500 13 000 25100720 - Fond barne-og ungd.arbeid -96 010 -90 056

23210403 - Oppgjørskonto for MVA 90 359 92 132 25100790 - Fond FMU ungdomsarbeid -251 004 -233 996

Kortsiktige fordringer 242 487 467 131 25100800 - Fond FMU-drift -143 824 -23 831

25100810 - Fond FMU kjøkken -73 928 -73 270

25100820 - Garanti transportløyver -120 000 -120 000

Kasse, bankinnskudd 25100920 - Fond Fjære kammerkor -16 -12 725

21000001 - Fast kasse FMU 500 500 25100930 - Fond Prokor -15 895 -16 501

21000003 - Kasse Vekslepenger arrangement 9 000 9 000 23400200 - Givertjeneste -990 613 -842 481

21000004 - Mynt, ikke levert bank 5 555 Bundne fond -4 060 573 -3 792 827

21020100 - SS 2840 31 19581 - Driftskonto 908 881 729 908 25990000 - Disposisjonfond adm. -561 277 -241 221

21020200 - Bank  samlekonto 1 344 723 1 293 698 25990010 - Disposisjonsfond MUF -320 056

21020300 - Bank Soltun fond 9 119 8 773 Kapitalkonto -561 277 -561 277

21020500 - Bank drift 1 009 246 868 325 Sum driftsfond -4 621 850 -4 354 104

21020503 - Bank garanti transportløyve 145 082 139 577 25990400 - Egenkapital bygning og buss FMU -716 524 -749 627

21020550 - Bank Elle Melle Sum EGENKAPITAL 4 -5 338 374 -5 103 731

21020700 - Bank Fevik nye kirke 1 041 326 986 473 Langsiktig gjeld

21020800 - Bank Fjære kammerkor 23400004 - Gjeld ventilasjon FMU -153 000 -170 000

Kasse  bankinnskudd 4 473 434 4 036 255 Sum langsiktig gjeld -153 000 -170 000

Sum Omløpsmidler 4 715 921 4 503 386 Kortsiktig gjeld

Sum EIENDELER 5 585 445 5 423 013 23290906 - Samlekonto leverandører -39 435 -98 173

23400000 - Andre kreditorer -1 118 -292

23400100 - Offer ikke videresendt -53 519 -50 817

Sum kortsiktig gjeld -94 071 -149 282

Sum GJELD -247 071 -319 282

EGENKAPITAL OG GJELD -5 585 445 -5 423 013
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Noter til regnskapet pr. 31.12.2025 Fjære menighet

Note 1: Regnskapsprinsipper

Regnskapet er utført i tråd med gjeldende budsjett- og regnskapsforskrifter for menighetsråd,

utarbeidet av barne- og famliledepartementet i tråd med kirkeordningen for Den norske kirke av 01.01.2021,

 som omhandler menighetsrådets ansvar.

Regnskapet inneholder driftsregnskap med overføringsposter (offer) skilt ut, samt en balanseoppstilling.

Regnskapet inneholder en oversikt over aktivitetene på arts nivå.

Regnskapet inneholder all virksomhet som menighetsrådet inkluderer i sin drift, ref. Kirkeordning for Den norske kirke

Poster utenom balansen/ikke balanseførte forpliktelser
Soknet har ansvar for drift av Fevik barnehage. Den operative delen av dette ivaretas etter vedtak av Grimstad kirkelig fellesråd.

Eventuelle rettigheter og forpliktelser som knytter seg til denne aktiviteten er ikke medtatt i soknets regnskap.

Note 2: Varige driftsmidler

Buss Bygninger Totalt

Bokført verdi 1.1 176 170 743 457 919 627

Tilgang 0

Avgang 0

Avskrivninger i år -35 234 -14 869 -50 103

Bokført verdi pr 31.12 140 936 728 588 869 524

Avskrivningsplan 20% saldo 2% saldo

Note 4: Egenkapital

Egenkapital pr. 1.1 5 103 731

Årsresultat 284 746

Avskrivning 2025 -50 103  

Egenkapital pr. 31.12 5 338 374
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